
Form No. 3438-587 Rev A
Recycler®-sett
132 cm, 152 cm eller 183 cm TURBO FORCE®-gressklipper med
sideutslipp
Modellnr. 140-8016
Modellnr. 140-8017
Modellnr. 140-8018

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Demontere de eksisterende knivene.

3 Ingen deler er nødvendige – Fjern de eksisterende skjermene.

Venstre skjerm 1
Bolt (3/8 x 1 tomme) 2
Mutter (3/8 tomme) 2
Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme) 5
Flensmutter (3/8 tomme) 5
Høyre skjerm 1
Bolt (½ x 1 tomme) 1
Mutter (½ tomme) 1

4

Skive (½ tomme) 1

Monter skjermene (for klippeenheter på
132 cm).

Venstre skjerm 1
Bolt (3/8 x 1 tomme) 2
Mutter (3/8 tomme) 2
Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme) 5
Flensmutter (3/8 tomme) 5
Høyre skjerm 1
Bolt (½ x 1 tomme) 2
Mutter (½ tomme) 2

5

Skive (½ tomme) 2

Monter skjermene (for klippeenheter på
152 cm).

Venstre skjerm 1
Bolt (3/8 x 1 tomme) 2
Mutter (3/8 tomme) 2
Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme) 5
Flensmutter (3/8 tomme) 5
Høyre skjerm 1
Bolt (½ x 1 tomme) 2
Mutter (½ tomme) 2

6

Skive (½ tomme) 2

Monter skjermene (for klippeenheter på
183 cm).
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Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Gresskaster 1
Bolt (3/8 x 1 tomme) 47
Låsemutter (3/8 tomme) 4

Monter gresskasterne (kun for
klippeenheter på 183 cm).

Merk: Fastslå hva som er venstre og høyre side på maskinen ut fra normal arbeidsstilling.

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Gjør klar maskinen på følgende måte før du fester på viften og finishingsettet.
1. Koble fra kraftuttaket, flytt bevegelseskontrollspakene til den NØYTRALE LÅSESTILLINGEN og sett på

parkeringsbremsen.
2. Før du forlater førerplassen må du slå av motoren, ta ut nøkkelen og vente til alle bevegelige deler

står stille.
3. Reparer alle bøyde eller skadde områder av klippeenheten og erstatt eventuelle manglende deler.
4. Fjern rusk fra klippeenheten og bakre del av maskinen slik at det blir enklere å montere.
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2
Demontere de eksisterende
knivene
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Fjern de eksisterende knivene fra spindlene. Se
brukerhåndboken.

3
Fjerne de eksisterende
skjermene
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Merk: I trinnene under blir boltene gjenget inn i
klippeenheten. Fjern mutterne først før du fjerner
boltene.
1. Fjern kamlåsene, skivene, mutterne og bolten

fra den justerbare utløpsskjermen (Figur 1).
2. Fjern boltene og mutterne som fester venstre

skjerm (Figur 1).
3. Fjern skruene og mutterne som fester

utløpsskjermen (Figur 1).

Merk: Ta vare på skjermene og
monteringsdelene for å bruke dem når
du skifter til sideutslippsmodus.

g316018

Figur 1
183 cm klippeenhet vist

1. Kamlås 5. Bolt
2. Skive 6. Høyre justerbare

utløpsskjerm
3. Låsemutter 7. Utløpsskjerm
4. Venstre, fremre skjerm
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4
Montere skjermene
For klippeenheter på 132 cm

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Venstre skjerm

2 Bolt (3/8 x 1 tomme)

2 Mutter (3/8 tomme)

5 Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme)

5 Flensmutter (3/8 tomme)

1 Høyre skjerm

1 Bolt (½ x 1 tomme)

1 Mutter (½ tomme)

1 Skive (½ tomme)
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Prosedyre
Merk: Alle nødvendige hull for å montere den nye skjermen, finnes på klippeenheten.
1. Monter den høyre skjermen på klippeenheten (Figur 2).
2. Fest den høyre skjermen til toppen av klippeenheten med én bolt (½ x 1 tomme), to selvgjengede bolter

(⅜ x 1 tomme), én mutter (½ tomme), én skive (½ tomme) og to flensemuttere (⅜ tomme), som vist i
Figur 2.

3. Fest løst den høyre skjermen til den bakre skjermen med én bolt (⅜ x 1 tomme) og én låsemutter
(⅜ tomme), som vist i Figur 2.

4. Monter den venstre skjermen på klippeenheten (Figur 2).
5. Fest den venstre skjermen til toppen av klippeenheten med tre selvgjengede bolter (⅜ x 1 tomme), og

tre flensmuttere (⅜ tomme), som vist i Figur 2.
6. Fest løst den venstre skjermen til den bakre skjermen med én låsebolt (⅜ x 1 tomme) og én låsemutter

(⅜ tomme), som vist i Figur 2.
7. Stram først boltene, deretter mutterne.

g316032

Figur 2

1. Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme) 6. Bolt (3/8 x 1 tomme)
2. Skive (½ tomme) 7. Mutter (3/8 tomme)
3. Mutter (½ tomme) 8. Bakre skjerm
4. Flensmutter (⅜ tomme) 9. Høyre skjerm
5. Venstre skjerm 10. Bolt (½ x 1 tomme)
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5
Montere skjermene
For klippeenheter på 152 cm

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Venstre skjerm

2 Bolt (3/8 x 1 tomme)

2 Mutter (3/8 tomme)

5 Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme)

5 Flensmutter (3/8 tomme)

1 Høyre skjerm

2 Bolt (½ x 1 tomme)

2 Mutter (½ tomme)

2 Skive (½ tomme)
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Prosedyre
Merk: Alle nødvendige hull for å montere den nye skjermen finnes på klippeenheten.
1. Monter den høyre skjermen på klippeenheten (Figur 3).
2. Fest den høyre skjermen til toppen av klippeenheten med to bolter (½ x 1 tomme), to selvgjengede

bolter (⅜ x 1 tomme), to muttere (½ tomme), to skiver (½ tomme) og to flensmuttere (⅜ tomme), som
vist i Figur 3.

3. Fest løst den høyre skjermen til den bakre skjermen med én bolt (⅜ x 1 tomme) og én låsemutter
(⅜ tomme), som vist i Figur 3.

4. Monter den venstre skjermen på klippeenheten (Figur 3).
5. Fest den venstre skjermen til toppen av klippeenheten med tre selvgjengede bolter (⅜ x 1 tomme), og

tre flensmuttere (⅜ tomme), som vist i Figur 3.
6. Fest løst den venstre skjermen til den bakre skjermen med én låsebolt (⅜ x 1 tomme) og én låsemutter

(⅜ tomme), som vist i Figur 3.
7. Stram først boltene, deretter mutterne.

g316075

Figur 3

1. Bolt (½ x 1 tomme) 6. Venstre skjerm
2. Skive (½ tomme) 7. Bolt (3/8 x 1 tomme)
3. Mutter (½ tomme) 8. Mutter (3/8 tomme)
4. Flensmutter (⅜ tomme) 9. Bakre skjerm
5. Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme) 10. Høyre skjerm
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Montere skjermene
For klippeenheter på 183 cm

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Venstre skjerm

2 Bolt (3/8 x 1 tomme)

2 Mutter (3/8 tomme)

5 Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme)

5 Flensmutter (3/8 tomme)

1 Høyre skjerm

2 Bolt (½ x 1 tomme)

2 Mutter (½ tomme)

2 Skive (½ tomme)
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Prosedyre
Merk: Alle nødvendige hull for å montere den nye skjermen finnes på klippeenheten.
1. Monter den høyre skjermen på klippeenheten (Figur 4).
2. Fest den høyre skjermen til toppen av klippeenheten med to bolter (½ x 1 tomme), to selvgjengede

bolter (⅜ x 1 tomme), to muttere (½ tomme), to skiver (½ tomme) og to flensmuttere (⅜ tomme), som
vist i Figur 4.

3. Fest løst den høyre skjermen til den bakre skjermen med én bolt (⅜ x 1 tomme) og én låsemutter
(⅜ tomme), som vist i Figur 4.

4. Monter den venstre skjermen på klippeenheten (Figur 4).
5. Fest den venstre skjermen til toppen av klippeenheten med tre selvgjengede bolter (⅜ x 1 tomme), og

tre flensmuttere (⅜ tomme), som vist i Figur 4.
6. Fest løst den venstre skjermen til den bakre skjermen med én låsebolt (⅜ x 1 tomme) og én låsemutter

(⅜ tomme), som vist i Figur 4.
7. Stram først boltene, deretter mutterne.

g316077

Figur 4

1. Bolt (½ x 1 tomme) 6. Venstre skjerm
2. Selvgjengende bolt (⅜ x 1 tomme) 7. Bolt (3/8 x 1 tomme)
3. Skive (½ tomme) 8. Mutter (3/8 tomme)
4. Mutter (½ tomme) 9. Bakre skjerm
5. Flensmutter (⅜ tomme) 10. Høyre skjerm
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7
Montere gresskastere
For klippeenheter på 183 cm

Deler som er nødvendige for dette trinnet:
1 Gresskaster

4 Bolt (3/8 x 1 tomme)

4 Låsemutter (3/8 tomme)

Prosedyre
1. Fjern de eksisterende boltene og mutterne i

hullene for gresskasterne (Figur 5).
2. Monter de nye gresskasterne på klippeenheten

ved plasseringene vist i Figur 5.
3. Fest gresskasterne med fire bolter (5/16 x

1 tomme) og fire låsemuttere (5/16 tomme), som
vist i Figur 5.

g316078

Figur 5

1. Låsemutter (⅜ tomme) 3. Bolt (⅜ x 1 tomme)
2. Gresskaster
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Notat:

 



 




